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Tisková zpráva z 16. setkání příjemce a partnerů projektu „Demokracie a svoboda ve školství a
vzdělávání“ – Aktivita 1 - Tvorba a ověření strategie pro rozvoj a udržitelnost organizací ve
vzdělávacím sektoru, Aktivita 2 - Sdílení pedagogů, Aktivita 3 - Toolkit Jak na svobodné
vzdělávání, Aktivita 4 - Fundraiser.

Dne 23.07.2023 proběhlo 16-té on-line setkání pracovního týmu projektu výše uvedených aktivit. V
první řadě se debatovalo nad korekcí dobré praxe a naplňováním či doplněním strategií v rámci
zakládání svobodně demokratických škol. Hlavní text strategie je již po korektuře a je potřeba vyladit
už pouze korekci textu dobré praxe a sladit jejich styl.

Druhým bodem k projednání bylo využívání platformy Discord, kdy se o letních prázdninách tato
aplikace nepoužívá a nyní se nechává otevřená cesta k jejímu užívání od začátku nového školního
roku. Aktivita sdílení pedagogů se taktéž dotkla vývoje příprav podzimního setkání ASDŠ.

V neposlední řadě se diskutovalo o naplňování nástrojů strategií, kdy se obsah dobrých praxí
pozvolna naplňuje. Vznikly též nové návrhy, jelikož některé vytvořené nástroje jsou spíše dobrou praxí
a měly by být přesunuty. Proběhla tedy debata nad seznamem nástrojů, které jsou zveřejnitelné a co
je opravdu jen nástrojem.

Závěr on-line setkání se dotkl plánu, jak vytvořit Fundraisingový profil každého partnera/příjemce
DEM, ze kterého by se dalo vycházet při sestavování jeho Fundraisingového plánu a nechyběla ani
diskuze nad dalšími aktivitami projektu, která se opřela o plánovanou konferenci a pozváním hosta z
Jeruzalema. Navrhovaným termín je 23. - 24. březen roku 2024 a debatovalo se taktéž nad jejím
rozpočtem a celkovou organizací.

Jedná se o aktivitu projektu “Demokracie a svoboda ve školství a vzdělávání”, č.: 62500-2021-005-008. Projekt
podpořila Nadace OSF v rámci programu Active Citizens Fund, jehož cílem je podpora občanské společnosti a
posílení kapacit neziskových organizací. Program je financován z Fondů EHP a Norska.
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